

Další ročník ankety o TOP firmu Příbramska už běží

Příbram – Od 1. června je otevřeno hlasování v anketě TOP firma Příbramsko 2012.

Vyhlašovatelem internetové ankety je Okresní hospodářská komora (OHK) Příbram.

Cílem je zviditelnění členů OHK Příbram a to v pěti kategoriích podle počtu zaměstnanců. Ankety se mohou zúčastnit na základě registračního formuláře i nečlenské firmy – společnosti se sídlem či územní působností na Příbramsku. Kritériem hodnocení je podpora konkrétních firem nebo subjektivní pocit

Pro svou TOP firmu hlasujte na www.topfirmapribramsko.cz.

hlasujících, zkratka TOP firma regionu.

Anketa je hlasovatelná od 1. 6. do 31. 12. 2012 a vítězové jednotlivých kategorií budou vyhlášeni na shromáždění delegátů OHK Příbram v dubnu 2013. Firmy mohou na svých stránkách propagovat soutěž formou zdrojového kódu, který lze stáhnout na <http://topfirmapribramsko.cz/homepage/kontakt/>. (red)

Příbram dostala dotaci na skládky

Příbram – Radní schválili v pondělí přijetí dotace ze Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství na projekt „Úklid černých skládek na území města Příbrami“. Zastupitelstvo Středočeského kraje na tuto akci schválilo dotace ve výši 250 tisíc korun. Celkový rozpočet projektu činí 300 tisíc korun. „Bohužel se nám na území města i v jeho okolí na našich pozemcích stále objevují černé skládky, které musíme uklízet. Za dotaci děkuji Středočeskému kraji,“ konstatoval na oficiálním webu města starosta Josef Řihák. (red)

PŘÍBRAMSKO

Sobota v Pražské ulici bude zase plná zeleniny a sazenic

Příbram – V sobotu se v Příbrami koná Zeleninový trh na Václavském náměstí v Pražské ulici. Od 8 do 12 hodin si zájemci mohou koupit čerstvou zeleninu, ale i sadbu zeleniny či květin. Trhy, které se tu nyní často konají, pořádají příbramští podnikatelé společně s městem kvůli oživení této staré části Příbrami. (red)



Děti od příštího týdne potřebují vlastní cestovní doklad

Příbram – Končí možnost vycestování dětí zapsaných v cestovních dokladech rodičů. Pro vycestování do zahraničí od 26. června 2012 musí mít každý občan České republiky vlastní cestovní doklad.

Pro vycestování do států EU je cestovním dokladem cestovní pas i občanský průkaz. Pro tuto situaci lze kromě cestovního pasu dítěte použít rovněž občanský průkaz dítěte, neboť od 1. ledna 2012 lze požádat o vydání občanského průkazu také pro občany mladší 15 let.

Při podání žádosti o vydání

Úřední hodiny v Příbrami:

pondělí a středa 8 - 12, 13 - 17 hod., úterý a čtvrtek 8 - 12, 13 - 15 hod. Každé úterý budou přednostně vyřizováni rodiče s dětmi předškolního věku.

cestovního dokladu nebo občanského průkazu pro dítě mladší 15 let je nutné předložit rodný list dítěte, rodný list rodiče, občanský průkaz rodiče. Správní poplatek za cestovní doklad pro dítě mladší 15 let je 100 korun. Doba vyřízení dokladu od podání žádosti je asi 4 týdny. (red)